
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

30 de junho de 2023

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 14 horas, reuniu-se o Colegiado
do Câmpus São José,  sob a  presidência do professor  Tiago Semprebom. Estavam presentes  os
seguintes membros: Titulares: João Carlos Bez Batti, Paula Alves de Aguiar, Odilson Tadeu Valle,,
Khrisna  Vivianne  da  Silva,  Marcelo  Alejandro  Gonzalez  Muniz,  Ricardo  Maximo  Anzolin.
Suplentes:  Eraldo Silveira e Silva, Marcelo Luiz Pereira.  Os seguintes membros não puderam
participar da reunião, mas justificaram ausência: Elenira Oliveira Vilela, Fernanda Conceição
da Silva  Cherem.  Informes:  a) O novo curso a  ser  ofertado no câmpus (2023/2)  –  Análise  e
Desenvolvimento de Sistemas (ADS), foi o 4º curso mais concorrido do IFSC; b) A Festa Junina do
Câmpus, realizada no sábado dia 24/06 foi um sucesso, além do público interno, este ano contamos
também com a  presença  do público  externo.  Tivemos  a  participação de aproximadamente  600
pessoas. No próximo ano será estabelecido no calendário acadêmico um sábado para a realização da
festa;  c)  Reforma do Laboratório  de Alunos: será feita  iluminação e piso novo, será trocado o
mobiliário.  Na  área  externa,  será  feito  um  espaço  de  convivência  (pergolado),  de  25m²;  d)
Recebemos  doações  do  TRT:  60  computadores,  37  monitores,  15  cadeiras  giratórias  e  33  ar
condicionados split. Após a incorporação no sistema de patrimônio, será enviado e-mail para fazer
levantamento das necessidades dos setores.  Ponto de Pauta 1) PAT 2023 (ajustes) e PAT 2024:
Professor Tiago disse que houve uma recomposição orçamentária para este ano, nesse primeiro
momento  chegaram R$  291.000,00,  mas  é  necessário  rever  as  prioridades  do  PAT 2023,  pois
teremos dificuldades para executar alguns projetos, considerando que temos apenas 6 meses no
exercício  2023.  Disse  que  com  essa  recomposição  foram  liberadas  verbas  para  os  editais  de
pesquisa, extensão e  assistência estudantil.  Professor  Tiago informou que recentemente  chegou
mais R$ 72.000,00 e trouxe a proposta de comprar camisetas para os alunos do integrado com a
logo do IFSC. Serão entregues 2 camisetas para todos os alunos do integrado e para os alunos que
tem IVS maior, será entregue mais 1 camiseta. A proposta foi aceita pelos membros do Colegiado.
Professor Tiago apresentou a priorização do PAT 2023 que segue em anexo. Todos os membros
ficaram de acordo. A priorização do  PAT 2024 foi apresentada pelo professor Tiago (segue em
anexo). Não houve proposta contrária.  Ponto de Pauta 2) Horário das reuniões ordinárias do
Colegiado:  Professor Tiago trouxe a seguinte proposta: última quinta-feira do mês, das 9h40 às
11h30. Os membros propuseram que as reuniões ocorram na última quinta-feira do mês, das 14h às
16h. A proposta aceita por todos foi  que as reuniões aconteçam na última quinta-feira do mês, das
14h às 16h. Ponto de Pauta 3) O horário de funcionamento do câmpus entre os dias 05 a 25 de
julho: A proposta trazida pelo professor Tiago foi: Funcionamento do Câmpus entre os dias 05 a 25
de julho, das 07h às 19h30. A proposta foi aceita por todos os membros.  Nada mais havendo a
tratar, foi encerrada a reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente ata que, será
enviada por e-mail,  e se, no prazo de 10 (dez) dias,  não for apresentada alteração no texto ou
solicitada  apreciação e  discussão na  próxima reunião do Colegiado,  a  mesma será considerada
aprovada e a ata será assinada pelo Presidente e Secretária.
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__________________________                                              ___________________________
Tiago Semprebom                                                                     Cláudia Barcelos Dias Bastos
Presidente                                                                                  Secretária 
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